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Kcgv'eletteljcs, Lelkes ünnepséget 1 
tartottak tegnap a budapesti Kerepesi 1 
temetőben, Kossuth Lajos mauzóleu­
mánál. Az ország minden részéből száz­
számra érkeztek a küldöttségek, hogy 
Kossuth Lajos születésének évforduló­
ját megünnepeljék és leróják a hála és 
kegyelet adóját a nagy hazafi sírjánál. 
Az ünnepségen a kjépviseiőház és a fel­
sőház is képviseltette magát, ott volt

ezenkívül egy harminctagu0 amerikai 
küldöttség. A kormány, a főváros és a 
különböző küldöttségek szónokai után 
Hegymegi Kiss Pál helyezte el Kossuth 
Lajos koporsóján Rothermere lord ha­
talmas koszorúját. Nagyhatású beszédét 
azzal végezte, hogy a vergődő Magyar- 
országnak Turin volt a mokkája, a le­
tiport, szétdarabolt csonkaországnak 
London.
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Kisebbségi kérdés a Népszövetségben
A Népszövetség politikai főbizott 

sága tegnap kezdte tárgyalni a kisebb­
ségi kérdést, amelyet a főtitkári jelen­
tés kapcsán a német delegáció indítvá­
nyára utasítottak megvitatás céljából a 

I hatodik főbizottsághoz. A vitában gróf 
I Apponyi Albert is felszólal, 
í Letartóztatás előtt megmérgezte magát

Tragikus hátterű öngyilkosság tör- 
1 tént Szabadkán. Dr. Wilhelm Imre sza­

natóriumi igazgató-főorvos, aki elten 
tiltott műtét miatt elfogató parancsot 
adtak ki, letartóztatása előtt morfeum 
befecskendezéssel megmérgezte magát. 
Állapota reménytelen.,
Érdekes találmány a gázoló autók meg­

állítására
Stengel Károly budapesti fogász 

egy olyan találmányt szabadalmaztatott, 
amellyel azonnali megállásra lehet 
kényszeríteni a gázoló autókat. A talál­
mányt tegnap bemutatta a közlekedési 
rendőrségnek, mely valószínűleg meg­
veszi a szabadalmat, hogy aztán köte­
lezhesse annak alkalmazására az autó- 
tulajdonosokat.

Drága a villanyáram Budapesten
Régi óhajuk a budapesti kereske­

dőknek és iparosoknak, hogy szállítsák 
le a helyiségeik világítására használt 
villanyáram árát. A kereskedők és ipa­
rosok kívánságára az Országos Keres­
kedő és Iparos Szövetség tárgyalást 
kezdett az Elektromos Müvek igazga­
tóságával a kereskedők és iparosok kí­
vánságának teljesítése érdekében. 
Kereskedelmi szerződést kötünk Né­

metországgal
Nagy érdeklődéssel tekintett a 

gazdasági világ Bethlen István gróf 
miniszterelnök genfi tárgyalásai elé. A 
miniszterelnök beható eszmecserét foly­
tatott Genf ben Curtius német külügy­
miniszterrel. Megmondta a német kül­
ügyminiszternek, hogy nem tartható 
fenn a mai szerződésnélküli állapot a 
két ország között. Curtius teljes meg­
értést tanúsított, illetékes körökben biz­
tosra veszik, hogy most már rövidesen

meg lehet kötni a kereskedelmi szerző­
dést Németország és Magyarország kö 
zött.
Hamis távirati utalvánnyal pénzt kül­

detett magának
Hajdú Gyula, volt budapesti posta­

tiszt hamis távirati utalvánnyal több- 
izben pénzt küldetett magának. Tegnap 
tárgyalta ügyét a budapesti törvény - 
szék, amely egyévi és hathónapi bör­
tönbüntetésre ítélte a megtévedt tiszt­
viselőt.
Háromévi fegyházra ítéltek egy hires 

szélhámost
Most tárgyalta a balassagyarmati 

törvényszék Lukács L. Sándor bűn­
ügyét. Lukács álnéven szélhámosko- 
dott. Közismert álöngyilkos, aki több­
ször keltett részvétet maga iránt. Pár 
hónap előtt különböző szélhámosságok 
miatt letartóztatták. — A csütörtökön 
megtartott fő tárgyaláson háromszoros 
közokirathamisitás, zsarolás, csalás, sik­
kasztás és könnyű testisértés miatt há­
romévi fegyházra Ítélték.

Megszurta a nevelt leányát
Véres merényletet követett el Dob­

ni di Lipót budapesti szobafestősegéd a 
nevelt leánya ellen. Ittas állapotban a 
leányra támadt, kését háromszor bele­
sz urta. A leányt rendkívül súlyos álla­
potban kórházba szállították, a szurká- 
ló szobafestősegédet letartóztatták.

Halálba ment a férje után
Tragikus öngyilkosság történt Bu­

dapesten, a Nagymező ucca 8 számú 
házban. Özvegy Faludi Samuné, aki­
nek nemrég meghalt a férje, gázzal 
megjnérgezte magát. Haldokolva szál­
lították a Rókus-kórházba. Az öngyil­
kos asszony többizben hangoztatta, 
hogy nőm bírja túlélni férje halálát.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Tartott irányzattal indult tegnap a 

határidőpiac. Első kötések: Búza ok­
tóberre 15.60, márciusra 17.—, május-. 
ra 17.40, rozs márciusra 10.55 pengő. 
A készárupiacon a 79 kg-os felsőtiszai 
búzákat 1 5.40—15.50 pengőért lehetett j 
eladni budapesti paritásban.

Lapunk mai száma 6 oldal

Magyar ész és magyar kéz
Hosszú ankétezés eredménye gyanánt 

határozták el az ipari és kereskedelmi ér­
dekeltségek, hogy két esztendő után, ez év 
október hó 18—25. között ismét megreng 
dezik a magyar Ipar termékeinek hatható-: 
sabb megismerése s ennek nyomán elérni kí­
vánt pártolása céljából az első ízben 1928- 
ban lezajlott »Magyar Het«-et.

Ez országos viszonylatban fölöttébb üd­
vös akció fontosságát ama tény is bizo­
nyítja, hogy a kereskedelmi minisztérium a 
»Magyar Hét« rendezését az érdekeltségek 
hozzájárulásán kívül anyagilag is támogatja.

Hogy csonkaországunk iparának ily- 
riiérvü propagandára van szüksége, az nem 
csupán a magyar fogyasztóegyedek nemtöJ 
rődömségében s gazdasági állapotaink iránti 
érzéketlenségében keresendő, hanem jórészt 
annak is betudható, hogy az iparpártolás 
rendelkezései az illetékesek részéröl önkénye­
sen kezeltetnek.

A múlt év október elsején életbelépett 
tij közszállitási szabályzatot éppen ipari ter­
mékeink hathatós felkarolása érdekében al- 
kotte meg a kormány kifejezetten a magyar 
ipar védelmét kívánva azzal szolgálni. EH 
méletben az uj közszállitási szabályzat ipa- 
íunk védbástyájának látszik, a gyakorlati 
életben sajnos, csupán írott malaszt marad 
annak legszigorúbban körülírt pontja is, amit 
szomorúan igazolnak azok a külföldről be­
hozott gépek, anyagok és berendezések is, 
amelyeket — többek között — egyes köz­
munkákat elnyert s közszállitásokat végzői 
vállalkozók importáltak hazai iparunk ká­
rára.

Szomorú gazdasági viszonyainkat meg­
értő kereskedőtábor és fogyasztóegyedek 
mellett a Magyar Hét rendeltetése csupán az 
volna, hogy a magyar gyár- és kézműipar 
újdonságait időközönként bemutassa és azo­
kat a fogyasztókkal megismertesse.

Csonkaországunkban a nemzeti érzés 
ébrentartása és ápolása érdekében különböző 
társadalmi egyesületek fejtenek ki működést, 
amelyek egyben hazafias kötelességüknek is­
merik a magyar és és magyar kéz termelte 
ipari termékek propagálását is. Hogy e ma­
gasztos és az ország gazdasági megerősödését 
szolgáló misszió nem jár kívánatos eredmény- 
nyel, az egyedül a fogyasztók közönyén mú­
lik. De méltóan illetheti megrovás e tekintet­
ben hivatalos köreinket is, mert hiszen az 
iparpártolás példátniutató követése helyett in­
dokolatlanul oly külföldi anyagok, áruk és 
gépiberendezések behozatalát engedélyezik, 
amelyeket hazai iparunk ugyanolyan meg­
bízható kivitelben állít elő.

Ipari és gazdasági érdekeket szolgálni 
kívánó ankétezésekkel és kodifikálásokkal 
életre hivatott szabályzatok cs törvények, 
de a »Magyar Hét«-mek a kormány által tör­
ténő anyagi támogatása is arra engednek kö­
vetkeztetni, hogy elsősorban a közszállitá- 
sok keretében felmerülő szükségleteknek a 
hazai ipar által előállitott termékeiből való 
kiegészítését, illetve beszerzését fogják kö­
telezővé tenni, amint ezt a közszállitási sza­
bályzat 15. §-ában foglaltak világosan és fél- 
remagyarázhatatlanul előírják.

A kormány az uj iparfejlesztő törvényt 
és az ország gazdasági regenerálása címén 
hozza. E cél szolgálatában azonban med­
dő marad minden törvény, s a magyar sajtó­
nak változatlan energiával folytatott propa­
ganda-küzdelme is akkor, ha az erre illeté­
kes tényezők a javított kiadású közszállitá­
si szabályzati és hasonló érdekű törvények^
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ben lefektetett rendelkezéseknek nem az or­
szág gazdasági érdekeit szolgáló könyörte­
len lelkiismeretességgel szereznek érvényt.

Céltalan a Magyar Hét rendezése, célta­
lanul fáradoznak erkölcsi testületcink s hiába­
való a sajtó lelkiismeretes munkája is a ma- 
gyár kéz termelte ipari termékek érdekében, 
ha a fogyasztók tömegei nemcsak hivatalos 
részről, de a kereskedőink j őr eszétől is az 
ország’ gazdasági érdekeivel homlokegye-i 
nest ellenkező példákat látnak.

Munkanclkülieink száma sajnos, évről- 
évre ijesztő mérvben növekszik, ez égető 
kérdés megoldása vagy legalább enyhítése 
érdekében beható tanácskozásokat is foly­
tatott a kormány, eredményét azonban alig 
látjuk. Az ország e szerfelett súlyos és szo­
ciálpolitikai okokból veszedelmes jelensége lé­
nyeges kapcsolatban van azzal a közönnyel, 
amellyel a magyar fogyasztóegyedek és rész­
ben kereskedőink is a magyar ipar termékei 
iránt viseltetnek.

A szentesi építőiparosok elfogadhatatlannak 
tartják az építőipari törvénytervezetet

Ragaszkodnak a Kőművesmesterek Országos Szövetsége által szerkesztett javaslathoz
Többesztendei kongresszusozás, ankéto­

zás, sürgetés és ígérgetés után az elmúlt 
napokban az építőiparosok legnagyobb meg­
lepetésére megjelent az építőipari törvény- 
tervezet, amelynek áttanulmányozására a ke­
reskedelmi miniszter jóformán időt sem adott. 
Három nappal ezelőtt került Szentesre a 
Szegedi Kereskedelmi és Iparkamarától a ter­
vezet azzal, hogy Budapesten szeptember 
24-éu ankétot tartanak az érdekeltségek be­
vonásával, 22-cig az észrevételeket el kell 
juttatni a kamarához, hogy az észrevételeket 
a budapesti ankét elé terjeszthessék. Az Ipar- 
testület a kamara felhívásának eleget teendő 
csütörtökön este nyolc órára értekezletre hív­
ta össze a szentesi építőiparosokat a törvény* 
javaslat megvitatására.

Szabó Mihály ipartestületi elnök kö­
szöntötte az értekezleten megjelenteket, az­
után ifj. Zsoldos Ferenc testületi jegyző is­
mertette a törvénytervezetnek az építőiparo­
sokra vonatkozó részeit. Már az első sza­

röl évek óta elhangzottak. Részletes vita , 
nem is volt a tervezet felett, mert az érte­
kezlet egyöntetűen arra az álláspontra he­
lyezkedett, hogy a tervezett több paragra­
fusában sérelmes jogfosztásokat akar életbe 
léptetni, felhatalmazza a minisztert, hogy 
igen fontos és törvényileg rendezendő kérdé- ■ 
sekben rendeleti utón intézkedhessék, — ez­
ért a tervezet még a tárgyalás alapjául is 
elfogadhatatlan.

Ifj. Zsoldos Ferenc jegyző ezután csak 
nagy vonásokban ismertette a tervezetet, -— ■ 
amellyel kapcsolatban az értekezlet arra az el- j 
határozásra jutott, hogy minden tekintetben 
tartja magát a Kőművesmesterek Országos 
Szövetségének határozatához. Ha a szövet- i 
ség részéről a határozathozatallal kapcsolat­
ban utasítást kapnának ma, vagy holnap, ak- I 
kor az értekezletet újból összehívják, ha 
azonban az értesítés az idő rövidsége miatt 
elmarad, az Ipartestület közölni fogja a ka- . 
marával, hogy a maga részéről követeli, hogy

Rászoknál félbeszakadt az ismertetés, mert ! az 1925-ben elkészített törvénytervezettel 
a megjelentek egyönteüen megállapították, — ! szemben elhangzott kifogások és kívánságok 
hogy a törvénytervezet jóformán semmit sem | alapjár áll és a törvényjavaslatot mai forrná-/ 
vesz figyelembe azokból a lényeges kíván- « jában elfogadhatatlannak tartja.
Ságokból, amelyek a kőművesmesterek részé- I —

Nagyforgalmu volt a tegnapi jószágvásár
Ä legnagyobb a sertésvásárban volt az érdeklődés — Kevés borjut hoztak fel

Tegnap reggel hat órától kezdve sűrű 
csoportokban hajtották fel az őszi jószág* 
vásárra a szarvasmarhákat, lovakat, sertése­
ket, bárányokat és kecskéket. Reggel nyolc 
óra körül már kialakult az állatvásár teljes 
képe, meg lehetett állapítani, hogy a feli 
hajtás a várakozásnak megfelően igen nagy, 
sokkal nagyobb, mint a múlt vásáré volt.

A szarvasmarhavásáron a fejőstehenek­
nek volt legnagyobb keletjük, ebből hajtottak 
fel legnagyobb számban. Az árak a mull vá­
sáron kialakult árakhoz igazodtak, közepes 
minőségű fejőstehénért borjú nélkül 350—400 
pengőt kértek, az ökrök ára páronként 1000—
1200 pengő körül váltakozott. Valamennyi­
vel drágult a borjú, amelyet 1.05 pengőtől 
1.25 pengőért vásároltak meg élősúlyban ki-

Szük családi körben ünnepli hatvanadik szü­
letésnapját Christian dán király.

árus jött el Szentesre. Külön meglepetés volt 
a kirakodóvásár mutatványos része, körhin­
ták, hajóhinták, céllövészetek, gondolatolva­
sók, két nagy sátor, amelyben »világvárosi 
attrakciókat« mutatnak — emberfejü pókot, 
hableányt, tűznyelő fakirt és más egyéb rém­
ségeket — és más mutatványosbódék sora­
koztak fel. A kikiáltók már délelőtt munká­
ba léptek, közönségük azonban nem-igen 
akadt. _____ ___________

Megkezdte a rendőrség a 
Feuer-zöldhiteliáltúlt kiadását

Tegnap nyolc gazda kapta vissza a zöldhitel- 
váltót a rendőrkapitányságon

Tiznapi tárgyalás után junius 14-én dél­
előtt hirdetett ítéletet a szegedi törvényszék 
Gömöry-tanácsa a Feuer-ügyben. Közel egy 
óra hosszába került a terjedelmes ítélet és 
az indokolás felolvasása, amely után a vád­

lógrammonként.
A lóvásárra még reggel kilenc órakor 

is nagy számban hajtották fel az eladó jó-, 
szágekat, az árak a vásár első félóráiban 
magasabbak voltak valamivel a múlt vásár 
árainál. Kétesztendős csikóért 120 pengőtől 
250 pengőt kértek, közepes igásolvakért pá­
ronként 350—400—450 pengőt.

Külön meglepetés volt a sertésvásár nagy j 
forgalma, az árak változók voltak. Válasz- • 
tási malacért páronként 20—22 pengőt is i 
kértek, több párat láttunk elkelni 18 pengő ■ 
áron. Fiatal anyakocáért 105—110 pengőt I 
kértek, héthónapos hizlalnivaló malacok pá- 5 
ronként 150—170 pengőért cseréltek gazdát. í

Tegnap reggel megkezdték a kirakodó- j 
vásár felállítását is, vidékről ismét igen sok j

lőtt megnyugodott az ítéletben. Az ítélet jog- 
I erőre való emelkedése után közölte a tanács- 
I elnök, hogy a felek rövidesen megkapják 
i zöldhitelváltóikat, amelyek az eljárás folya- 
\ mata alatt az iratok között voltak.

Csak most, hónapok után került sor ar­
ra, hogy a zöldhitelváltók kiadását a ható­
ság megkezdte. Néhány nappal ezelőtt a 

I szegedi ügyészségtől olyan értelmű értesítést 
kapott a rendőrkapitányság, hogy a vissza- 

' tartott zöld h i tel váltók at a feleknek adják ki.
Tegnap délelőtt kezdte meg a váltók 

kiadását a rendőrkapitányság. Minden egyes 
; gazdálkodónak, akinek zöldhitelváltója az el- 
! járás alkalmával előkerült és az iratok között 
í volt, idézést küldtek. Az idézésre tegnap dél- 
I előtt nyolc gazdálkodó jelent meg a bün- 
j ügyi osztálynál, ahol a feleknek felmutatták, 
! azután átvételi elismervény ellenében kuad- 
I ták a váltókat. Még igen sok ilyen váltó 
j van a rendőrségen, melyeket az idézések 
j sorrendjében adjanak ki a károsultaknak.

Város wehed 
utcában egy | 

in
Október 4-ikére ujj 

a jár,
Négyesi László és, 

örvény ucca 86 szí 
16-án távol voltak 
reggel, amikor hazai 
tapasztalták, hogy ^ 
a lakásban és elvitV 
Észleletükről jelente 
tányságon, mely a 
leütésére az ismeret 
azonnal megindított. 

Nyomozás közi 
a Nagyörvény ucca 
panaszosokat, de k 
nos özvegy Kiss S| 
nyát, Kalmár Mar; 
rosszul esett, liogr 
belekeveredtek a tol 
nap-nap után türfit 
és a háztulajdonos 
Napirenden voltak a 
végül véres vereked 

A rendőrségen 
tegnap került az ü; 
elé. Négyesi László 
jelentése szerint jul 
tájban özv. Kiss S 
git azzal támadt n 
sitják őket a toll-! 
megértetni velük, h 
len tettek feljelentés 
hozzávágta Négyesi! 
létében durván mei 
Sándornc segítségé 
verte. Négyesi Lász 
segítségére, mert ne 
Bozóki Pállal gyűlt 
lófával támadt rá, 
találták meg a lám 
dók Négyesiné vér 
ról, telefonon kért 
tányságról, ahonnét 
rendői, aki lecsende 
ben feldühödött eir 

A tárgyalás m 
hogy nemcsak Nég 
bántalmazóik ellen, 
jelentette a házasp 
hogy boxerrei és bi 
lőtt erre nem adói 
akarta kimenteni sj 
ha verekedett is, I 
hette meg Négyesi 1 

A feljelentés isi 
a bíróság a két üg 
október 4-re tűzte 
idézik á sértetteken 
nukat is, igy ez a 
nak és érdekesnek i

»*■ Mu sa-tys*
Tflzlfafűrészelést moto- fl* BC fakeres- 
roBsal gyorsan eszközöl V H U U kedö 
Telefon 155. 5457 Mentő ucca.

Nagytőkéi tanyára
ni lehet Kistőke 7
Helyszűke miatt eg > 
kanapé és egy asz 
5 alatt.
60 hold föld Király: 
adó. Értekezni Nég 
24 alatt.
Hízott sertések van 
45 szám alatt.

Re adjuk pénzünkéi selejtes idegen áruért. 
Becsületbeli kötelesség a magfar mankát támogatni.

Csepel az egyetlen magyar kerékpár
minőségben egyenrangú a legelső külföldi gyártmányokkal, árakban lényegesen olcsóbb.

Országúti gép 165'— pengő
egyévi garanciával, kedvező részletfizetésre.

GUNST SÁNDOR kerékpárüzletében.

! f

Győződjön meg
személyesen, hogy gyárilag készített 

férfi, női és gyermek ha- 
* risnyák, kötött kabátok, 

pulóverek, sapkák -m*
legolcsóbban nálam kaphatók, javítást, 
talpalást is elfogadok. Ruha plissirozást 

vállalok

Várai Ilonka harisnyahBtödéje
Sztirszabó Nagy Imre ucca 3 szám.

Királyságon 9 holw
tekezni lehet a hifi 
31 szám alatt.
Alsóréten 8 hold I
adó. Értekezni leb 
alatt.
Szent-Mihály napi 
kiadóhivatalban.
Sürgősen kiadó hi 
lomás mellett, Na; 
Télire tüzelőanyagé 
legolcsóbban bcsz< 
Vörösmarty ucca 
Égy nagy dupla i , 
sárhelyi ucca 15

ES®■



Szentes, 1950. szeptember 20. ALFÖLDI ÚJSÁG 3. oldal.

Kedvezményes iegyakefónk 
az olcsóbb színházjegyekért

Az Alföldi Újság jeggszelvénge ellenében a
lépőjegget ad a

Benne vagyunk a szlniszezonban, az igen 
értékes színészekkel felfrissített és kiegészí­
tett uj társulat megnyerte a közönség rokon- 
szenvét. Frissen gördülő, nívós előadások 
szereznek egyre nagyobb tábort a közönség 
körében, ezzel egy időben pedig egymásután 
kerülnek sorra az idei pesti szezon legérde­
kesebb és legnagyobb sikerű újdonságai.

A mai viszonyok közepette a szórako­
zásra szánt összeg minden családnál egyre 
kisebb lesz. Sokan azért nem mennek el a 
színházba, mert nincsenek abban a helyzet­
ben, hogy a helyárakat megfizessék. Az Al­
földi Újság elsősorban ezeknek, de minden 
olvasójának meg akarja könnyíteni a szin- 
házbajárást, ezért megállapodást létesítettünk 
a színházzal az olvasóinknak nyújtandó 
jegykedvezmény ügyében.

Kedvezményes jegy akciónkat úgy sike­
rült megoldani, hogy minden vasárnap ked­
vezményes áru belépőjegy váltására feljogosi-

hétfől előadásra 40 százalékkal olcsóbb be- 
szinházi pénztár

tó szelvény jelenik meg lapunkban. Ha ol- 
j vasóink a szelvényt kivágják és átadják a 
I színházi pénztárnak, akkor a pénztár min- 
\ den szelvényre egy kedvezményes áru- belé­

pőjegyet ad ki, a szelvény beszolgáltató!
I negyven százalékos engedményt kapnak bár­

milyen rendű belépőjegy árából.
Akciónk másik része a színdarab ki­

választására vonatkozik. Ezentúl hétfőn este 
, mindig az előző héten legnagyobb siker mel- 
I lett bemutatott újdonság kerül színre. A szin- 
j igazgatóval már meg is állapodtunk a hétfőd 

műsort illetően: hétfőn este a nagy siker je- 
I gyében bemutatott Katica cimü bájos operett 
I kerül színre a bemutatóelőadás változatlanul 

teljes szereposztásában.
1 A negyven százalékkal olcsóbb szin- 
I házjegyek váltására feljogosító szelvényeket 
' hétfőn délelőtt fél 12 órától lehet beváltani 
i a színházi pénztárnál.

£

Meghalt a marólúg 2 és féléves áldozata
Felboncolták Greskovks Agnes holttestét

Tegnap reggel tartották meg a közkór­
ház halottastermében Greskovics Agnes cson­
grádi leány holttestének boncolását, hogy 
megá'lapithassák, valóban tiltott műtét tör­
tént-e. A boncoláson megjelent dr. Zombory 
JJános, a szegedi törvényszék vizsgálóbirája 
is. A tiltott műtét ügyében folyó nyomozást 
a boncolás eredménye alapján folytatják to­
vább.

Alig készültek el ezzel az aktussal, ami­
kor értesítést kapott a rendőrség, hogy újabb 
boncolásra van kilátás. Háromnapi elképzel­
hetetlenül súlyos szenvedés után tegnap dél­
előtt 11 órakor meghalt a közkórházban a 
két és féléves Hevesi Ilonka, aki szüleinek 
Magyarteés 23 szám alatti tanyáján egy ön­
zetlen pillanatban marólúgot ivott játék köz­

ben. A tömény lúgból olyan sokat lenyelt az 
apróság, hogy a gyomrát valósággal szét­
roncsolta. Az orvosok mindent elkövettek, de 
már tudták megmenteni az életnek. A rend­
őrkapitányság intézkedett, hogy a halál hírét 
közöljék Hevesi Józsefné Budai Erzsébettel, 
a kisleány édesanyjával. A halálesetet beje­
lentették a vizsgálóbírónak, aki a boncolást 
mám rendelte el.

„EXPRESS“ motoros favágó-gép
legpontosabban, legszebben 
és legolcsóbban fűrészel. 
Rendelésre azonnal küldi a

Telefon : 129. Vásártéri Fatelep
5455 Vagy Bercsényi ucca 76.

Snlgos Kimenetelű autószerencsétlenség 
a naggmdflocs—szentesi hövesaton

Az üres csirkeketrecet szállító teherautóról a vastag faág leütött egy férfit és egy asz- 
szonyt — A soffőr csak a berekháti vámnál vette észre, hogy ketten hiányzanak a te­

herautóról
Különös és nem mindennapi, súlyos ki- i kormánykerekénél Fábián Ferenc soffőr ült, 

menetelül szerencsétlenség történt tegnap a j mellette volt a cég bevásárlással megbízott 
kora reggeli órákban Nagymágocs és Szén- ! tisztviselője. A kocsi rakodóterületét maga- 
tes között az országúton. A szerencsétlen- J sail megrakták üres ketrecekkel, azok tetejére 
ségnek két áldozata a kórházban fekszik, az Misik István né és Cseh György orosházi ba- 
egyiknek á'lapota életveszélyes. J romfibevásárlók ültek. A két bevásárló háttal

Az orosházi Élelmiszer és Vadkiviteli j ült a menetiránynak, niind a ketten betaka- 
Vállalatnak nagy baromfitelepe van az oros- J rództak a ketrecek tetején lévő ponyvával, 
házi vasútállomás mellett. A cég telepéről — i hogy az útközben érezhető hideg szél ellen 
ahol baromfi és vadkivitellel foglalkoznak — védve legyenek.
tegnap reggel hat óra körül elindult egy ha- J Körülbelül negyedórával előbb indult el 
talmas teherautó Szentes felé, az autó a j Orosházáról Héjjas József orosházi bérautós 
szentesi országos vásárra igyekezett, ahoi I személyszállító autóbusza, amely zsúfolva 
baromfiakat akartak bevásárolni. A gépkocsi . volt a szentesi országos vásárra igyekező

Ferdinánd volt bolgár király, aki éveken ke­
resztül élt száműzetésben, visszatér hazá-, 
iába. A bolgár király a háború előtt gyak­
ran jár! Magyarországon és különös élvezet­

tel tartózkodott a felvidéken.

bevásárló jószagkereskedőkkel. A ketreceket 
hozó nagy teherautó Nagymágocs és Derek- 
egyháza között utolérte az autóbuszt, ame­
lyet Fábián Ferenc el akart kerülni. Erősen 
letért a jobb oldalra és közepes sebességgel 
elrobogott az autóbusz mellett. Sem az autó­
busz utasai, sem a teherautón ülők nem vet­
ték észre,, hogy a kövesutról való tu Ínagy 
lekerülés következtében súlyos szerencsétlen­
ség történt. A kerülés alkalmával a teherautó 
közel került az utszéli eperfához, az egyik 
eperfa alacsonyan nőtt vastag ága Misik Ist- 
vánnét és Cseh Györgyöt leütötte a ketrecek­
ről, mind a ketten a kövesutra zuhantak. 
A faág beleakadt a ketreceket tartó kötélbe, 
több ketrecet is lesodort a gépkocsiról.

A teherautó soffőrje csak a berekháti 
vámnál vette észre, hogy az autón volt két 
bevásárló eltűnt. A vámnál megálltak vámot 
fizetni, a soffőr egyben leszállt a gépkocsi­
ról, hogy körülnézzen: nem történt-e valami 
baj. Vissza akartak fordulni az elvesztett két 
baromfibevásárlóért, de rövidesen beért a vá- 
sik autó, amely a súlyosan sérült Misiknét 
és Cseh Györgyöt hozta. Az orosházi Klein 
és László cég autója negyedóra múltán a teg­
napi jószágvásárra igyekezve a szerencsét­
lenség színhelyére ért, ahol Cseh Györgyöt 
véres fejjel, eszméletlen állaipotban találták, 
mellette feküdt Misikné, aki szintén súlyosan 
megsérült, de eszméleténél volt. A gépkocsi 
egyenesen a vármegyei közkórházhoz vitte, 
ahol a sebészeti osztályon megvizsgálták és 
ápolás alá vették őket. Megállapították, hogy 
az asszony az ál Ián és az arcán szenvedett 
súlyos sérüléseket, Cseh György fejsérülései 
is súlyosak. Eszméletét tegnap délután visz- 
szanyerte. A szerencsétlenség ügyében a nyo­
mozás folyamatban van.

TUDÓIM HIOZfiOSZlHHA?

1 wRADIO

legjobb

készülékek,
lámpák,
hangszórók,
anódtelepek,
kistöltök,
anődpótlók,
szerelési anyagok,
alkatrészek,
bevásárlási forrása

WELL1SGH gépraktárban.
d <iu>6' A iULS i*í

Rádió lámpát, száraz anódot becserélek

VASASNAP
szeptember 21-én délután 4 órakor mér­
sékelt helyárakkal, este negyed 7 és fél 9 
órakor rendes helyárak mellett színre kerül:

SZIBÉRim BILINCSEK
10 fejezetben. Főszereplő: Fritz Kortner. Az 
orosz élet hatalmas alkotása. Dübörgő vi­
lágfilm. Száguldó események. Monumentális 

filmóriás I

KftOnO hlsérő műsor.

HfcTSÉBBE
Nem romlik el télire eltett savanyúság«, he

ESERCET
GYARMATI ÜSTS-*"'



4. oldal.

Az „Agraria" Bt. gabonaexport céj
megmintázott búzatételekért minőség szerint jobb l

Rákóczi F. UCH16 (StamnwF magtár) BERCZELI.

1 Ä21.-Ä flásárol búzát,
iapl draf űzetnek. — Helyi bizományosai:

Vásárhelyi ucca 56 (Bemer híz) F0H1ESZ S.*

H r leaa!■*■■■«■■■ fíaaEl i| r • LJ-i-l-l- _ M 9 mtnn! Perlekedő testiéreh
a nagy kiabálástól megijedtek, elszaladtak Kistőke felé a járásbíróságon

Kellemetlen kalandban volt része tegnap 
déli 12 órakor Farkas Józsefnc sárgaparti 
asszonynak. Három kóbordgány ki akarta 
rabolni, de tettüket nem tudták végrehajtani, 
mert megijedtek és elmenekültek.

Farkasné tegnap déltájban arra lett fi­
gyelmes, hogy az udvarról idegen férfiak 
hangja hallatszik be a lakásba. Mindjárt 
rosszra gondolt, ezért kisietett az udvarra, 
ahol három kopott ruhába öltözött kóbor-1 
cigánnyal találta magát szemben.

— Mit akarnak itt? — kiáltott rájuk.
A cigányok nem sokat hederitettek Far- 

kasnéra. A ház, amelyben az asszony lakik, 
olyan helyen van, hogy a szomszédok nem ■ 
látnak be az udvarra, ezért a dgányok egy­
re gyanusabban léptek fel. Egyikük a lakás 
felé leselkedett, hogy nem jön-e még ki va- I

laki, a többiek pedig — anélkül, hogy vála­
szoltak volna a megijedt asszonynak — az 
udvaron lévő tyúkokat kezdték zavarni és 
néhányat sikerült elfogniok. Farkasné nem 
vesztette el lélekjelenlétét, segítségért kiabált. 
A kiáltásoktól megijedtek a cigányok, attól 
tartottak, hogy a környékbeli lakosok oda-- 
csődülnek, ezért eldobták a tyúkokat és ki­
szaladtak az udvarról, néhány perc múlva el 
is tűntek Kistőke irányában.

Farkasné beszaladt Braun Dezső keres­
kedő üzletébe, akinek a Sárgaparthoz leg­
közelebb van a telefonja, elmondotta néhány 
szóval a kereskedőnek az esetet, aki nyom­
ban értesítette telefonon a rendőrséget. A 
rendőrkapilányság a rablási kisérletről érte­
sítette a szentesi csendőrörsöt, ahonnan jár­
őr ment ki a kóbor cigányok felkutatására.

Csirkét lopott o szegényasszony, j 
sikkasztott a pónzbesztdö

Mindkettőt súlyosan megbüntette a bíróság
Kellemetlen felfedezésre jutott a tavaszi 

hónapokban Busi Kálmán szentesi gazdál­
kodó. Közel száz csirkét költetett, szépen is | 
növekedtek az udvaron ide-oda futkozó kis- 
csibék, azonban amikor már távolabb me-1 
részkedtek a háztól, mindennap kevesebb és 
kevesebb lett a számuk. A gazda gyanút 
fogott, hogy valaki dézsmálja a baromfiállo- 
mányát, ismeretlen tettes ellen megtette ezért 
feljelentését a rendőrkapitányságon.

A rendőrség kinyomozta, hogy Busi Kál­
mán egyik szomszédjánál, özvegy Kánvási 
Tóth Józsefnénál gyakran főztek csirkehúst 
a lopások idején. Amikor kihallgatták, be is 
vallotta, hogy egy alkalommal beofgta Bu- 
siék őt csirkéjét, elvágta nyakukat, húsúkat 
megették vacsorára. Nem volt szándékában 
Busi Kálmán megkárosítása, inkább bosszúból 
pusztította el a csirkéit, amelyek tulgyakran 
alkalmatlankodtak az udvarán.

Az ügyészség lopásért vádat emelt nem­
csak özvegy Kánvási Tóth Józsefné, de a 
leánya, Fekete Péterné, ellen is, aki állítólag 
segített neki a csirkék megfogásánál. A teg­
napi tárgyaláson özvegy Kánvásiné nem ta­
gadta az őt csirke eltulajdonítását, csupán 
Busi Kálmán azon állítása ellen tiltakozott, 
mintha az összes hiányzó csirkéit ő lopta 
volna el. A leányának semmi része nem volt 
a dologban, Fekete Péterné maga is tiltako­
zott a vád ellen.

A bíróság ezzel befejezte a bizonyítási 
eljárást és az enyhítő szakasz alkalmazásá­
val ötnapi fogházra átváltoztatható 30 pen­
gő pénzbüntetésre Ítélte özv. Kánvási Tóth 
Jánosnét, aki kijelentette, hogy nem tud fi­
zetni s mindjárt megkezdte büntetése kitöl­

tését Fekete Péternél felmentették a vád alól.
*

Sikkasztással vádolta az ügyészség ifj. 
Soós József cipészsegédet, aki pénzbeszedő 
volt egy lapvállalatnál. A beszedett pénzből 
13 pengő 33 fillérrel nem számolt el, maga 
is beismerte ezt, mire 30 pengő pénzbüntetés­
re ítélte a bíróság. Az ítélet jogerős.

Elfelejti
a bál, bajt, nagy gondoltat, 

ha megnézi az
Jvinczi huszárokat“
FEUERER kárpitos

m D h e 1 y é t

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

Pénzkölcsönöket
budapesti banktól a Nemzeti Bank ka­
matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket ki­
cseréltet toffler lazár

pénzkölcsönközvetitő 
1. Báró Harucker ucca 8. sí. a.

Zöldbuza hitelt is közvetitek.

xwxxwwxxlXWWXWXXVl
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Ha verejtékes munkájának eredményét akarja 
látni, úgy tisztittassa vetőmagját az 

általunk Bzembehelyezett
VILÁGHÍRŰ

PBTKUS
vetőmagtisztitó *• osztályozógéppel
Kevesebb vetőmaggal több és jobb termés ér­
hető el. Saját érdekében áll, hogy személye­
ién meggyőződjön az általunk beszerzett 
vetömagtisztitógép nagyszerű és csodálatos 

működéséről

Kransz Testvérek gőzmalma,

Hatóság előtti rágalmazással vádolta a nővé­
rét, akit felmentett a bíróság

Februárban házasságra lépett Nagy Ro­
zália berekháti asszony Bihari Dániellel. — 
Mig az anyakönyvi hivatal előtt várakoztak, 
Czuczi Miklósné, Nagy József, — Nagy Ro­
zália testvérbatyja, — Beszédes Julianna es 
Tóth Mária is hozzájuk szegődtek. Nem va­
lami barátságos hangulatban lehettek azon­
ban, mert az esküv öután Bihari Dámelne 
Nagy Rozália feljelentette az egész násznépet 
a járásbíróságon. Durva becsületsértés mi­
att tette meg a feljelentést, mert állítólag 
olyan kifejezéseket használtak vele szemben, 
amelyek női becsületében mélyen sértették, 
zásért feljelentette a testvérét. Arra hivatko-

Az ügy tárgyalásán mind a négy vádlott 
tagadta bűnösségét. Ezt látva, Bihariné is 
visszavonta feljelentését, mire a bíróság be­
szüntette a további eljárást.

Czuczi Miklósné, Beszédes Julinna és 
Tóth Mária megnyugodtak a történtekben, 
Nagy József azonban annyira szivére vet­
te a dolgot, hogy hatóság előtti rágalma­
zásért feljelentette a testvérét, arra hivatko­
zott, hogy alaptalanul vádaskodott ellene­
teké! szigorú büntetést kért.

Meddő maradt tegnap a bíróság igye­
kezete, — hogy kibéküljenek a pereskedő 

I testvérek. Nagy József semmiesetre sem volt 
hajlandó bekejobbot nyújtani a nővérének.

A bíróság ezután elrendelte a tanúkihall­
gatásokat, aminek során Molnár Sándorné Al­
bert Mária és Novinszki Lászlóné Albert Er­
zsébet igazolták, hogy annakidején azért je­
lentette fel Bihariné a testvérbátyját, mert 
esküvő után nagyon megsértette az anya­
könyvi hivatal előtt. Vallomásukra esküt tet­
tek, mire a bíróság Bihari Dánielné jóhisze­
műségét beigazoltnak vette és felmentette a 
hatósági rágalmazás vádja alól.

Az ügyész megnyugodott a felmentő Íté­
letben, Nagy József azonban annyira mél­
tatlankodott, hogy a biró kénytelen volt eré­
lyesen rendreutasitani. Amikor lecsendesedett, 
kijelentette, hogy nem nyugszik meg az Íté­
letben, átveszi a vádat, igy végleges döntés 
végett felterjesztik az iratokat a szegedi tör­
vényszékhez.

Kályhík! Tűzhelyek!
Mielőtt szükségletét beszerezné, el ne 

mulassza vételkényszer nélkül megtekin­
teni a raktárunkon levő
Koch Jenő Magyarország első kályha­
gyárának „ír rendszerű" folytonégö
koksz-, fa- és magyar barnaszéntüzelésre 
kiválóan alkalmas kályháit.

Saját ké.-zitményü, elismerten legjobb 
takaréktűzhelyek minden méretben és 
kivitelben, amelyek kiváló szerkezetűk­
nél fogva csekély fűtőanyag fogyasztás­
sal, kifogástalan sütést és fCzést bizto­
sítanak.

Ajánljuk „ATTILA" hCfokozó füstcső 
pótkályháinkat, amelyek bármely kályhára 
könnyen felszerelhelök.

Az „ATTILA* szerkezete a hői nagyban fo­
ltozza és a fűtőanyag n egtakaritá=át elősegíti, 
külső form »ja pedig igen tetszetős.
Használt kályhák uj samotbélésezését
és rostélyszerkezetének kijavítását vállaljuk. Be­
jelentés-eket — leh tőleg a hideg idő beállta 
előtt — torlódás elkerülése végett'üzletünkben 
leadni kérjük. Telefon 181. Autogénhegesztés.
Búzás és Lupták S;se°r8ek

Üzle!: Báró Harucker ucra, református bérház 
Műhely: Hancker ucca 32, Ipartestület mellett.
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Nagyörvény
iiíBte feljelentés

tárgyalást tűzött ki 
bíróság

gyesi Lászlónc Nagy­
alatti lakosok, julius 

a lakásukból. Másnap 
\ rkeztek, megdöbbenéssel 

odavoltak, tolvaj járt 
nnan 14 kiló ágytollat. 

I. tettek a rendőrkapi- 
Dsult házaspár felje- 

"T tolvaj kézrckeritésére
Íj" ■ yomozást.

1 injártak a detektívek 
[■ázban, kihallgatták a 

gattdk a háztulajdo- 
jmct és fogadott leá- 

■t is, akiknek nagyon 
A .’Jégyesiék feljelentésére 
vfj-lopási ügybe. A helyzet 
veretlenebbé vált a bérlők 

özvegyasszony között, 
apró csipkelődések, ami 

H'.tsben robbant ki.
[tett feljelentés alapján 

a büntető járásbíróság 
Négyesi Lászlóné fel- 
26-ián, reggel 7 óra 

lomé és Kalmár Mar­
xuk, hogy miért gyanú-i 
Jpással. Hiába akarták 

u ismeretlen tettes el- 
h lmár Margit papucsát 

zlónéhoz, női becsü- 
c. ette, majd özv. Kiss 

:"V földreteperte, ütötte- 
^ em mehetett felesége 

Kisséknél tartózkodó 
I j a baja, aki mángor­
lódé, ájult állapotban 

egy begy ült szomszé- 
menekült az udvar- 

itséget a rendőrkapi- 
ionnal kiment egy 

it i tte a verekedés hevé- 
J ereket.
i kezdése előtt kiderült, 
íj siék tettek feljelentést 

lem Bozóki Pál is fel- 
11. Azzal vádolja őket, 
íaval véresre verték, ho- 
: okot. Kalmár Margitot 

rongatott helyzetéből s 
r;upán önvédelemből üt- 

[V.fiszlót.
ÍV .ertetése után egyesítette 
J^' iet s azok letárgyalását 
Sök.!u. A tárgyalásra meg- 
fU; kívül a nagyszámú t a- 
- tárgyalás elég izgalmas- 
jeírérkezik.

'st keresek. Értekez­
em alatt. 7230-21

Pp barna ágy, barna 
I eladó Széchenyi ucca 

_____________7170-21
pigon más vétel miatt el- 
Pcsi Imrével, Bálint ucca 
I  7264-21
[ 'k eladók Széchenyi u. 
í 7263-25

ild árendába kiadó. Ér- 
zinen, vagy Nyíri ucca 

7262-28
.gaföld naszonbérbe ki- 

{ Kurcaparti ucca 66 sz. 
_______ 7261-28

gulyást keresek. Cim a
7260-21

Megtartotta a talált subát — 
eg heti fogházra Itáltáh
Aávg februárban történt, hogy Garmáczki 

János Alsórét 256 szám alatt lakó gyümölcs- 
árus subát talált az eperjesi határban. Na­
gyon hideg volt, ezért felvette a subát és 
nem adta át a talált tárgyat gazdájának a 
törvényes nyolc napon belül. Ezért Gartnicz- 
ki ellen megindult az eljárás.

A járásbíróságon tegnap tárgyalták az 
esetet és az ügyész jogtalan elsajátítás vétsé­
gével vádolta a gyümölcsárust.

Garmiczki nem tagadta a vádat, de az­
zal védekezett, hogy a télen nagyon rosz- 
szul ment a sora és a hidegben rákényszerült 
a suba megtartására.

— Hát olyan rossz most is a helyzete 
— kérdi a hiró.

— Nincs egyebem .tekintetes bíró ur a 
rajtamlévön kívül — mondotta könnyezve a 
vádlott, aki kabát nélkül, kék ingben jelent 
meg a bíróság előtt.

A bíróság bűnösnek mondotta ki Gar­
miczki Jánost a jogtalan elsajátítás vétségé­
ben és egyheti fogházbüntetésre Ítélték. Te­
kintettel azonban arra, hogy az elitéit fog­
lalkozásánál fogva az őszi hónapokban jut 
csak valami keresethez, kéthónapi halasztást 
adtak neki a büntetés letöltésére.

NAPIH1REK
Szombat, szeptember 20. Róm. kath.: 

Euszt. v. — Protestáns: Friderika. — Nap 
kél: 5.43 órakor, nyugszik: 6.3 órakor. —• 
Hold kél: 2.28 órakor, nyugszik: 5.30 óra­
kor.

Időjelzés: Délnyugati szelekkel további 
hőemclkcdés várható, egyébként egyelőre 
még az időjárásban lényeges változás nem 
várható.

— Búzáért 14.60 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

névnapokra és 
összejövetelekre
legfinomabb fehér és vörös asztali 

BHOH literenként 64
fillér

Más egyébb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők ~WI

Sáfrán Bálint8
kereskedőnél. — Nyiri-köi.

csemege-
Telefon 85,J!

Isholakönyveft kötése
darabonként 80 fillér 
tartós és ízléses kivitelben a

„Olhtdra" hünsvhStészethen
(Kossuth tér 2. — A református uj iskola.)
10—15 darab kötésénél megfelelő 

árengedmény! mm

njümölcsössel hékedi ál- 
jff yy 117. 7259-21

sszes háztartási áruk 
ők a »Hangyá«-tnál

, _______  7258-26
’ ó olcsón eladó Vá- 

L alatt. 7272-28

Székely Bálint
ftfszerüzlet

Felsőpárton Kálvin-tér

10 dh vegyes cukorka -.16 
10 dh com keksz -.10 
10 dh pörhölt m 40 
10 dh Santos pfirk. kávé 46 
10 dh teafű, zamatos 40
Paradicsomos üveg tophat!
1 lit. RUM a* 3s-
Ryomt díványt

az üllőid! nisdgndl rendeljen.

— A Köz- és Magánalkalmazottak Te- j 
metkezési Egylete tudatja, hogy tagja, özv. 1 
Cseh Józsefné született Öröm Borbála éle- j 
tőnek 58-ik évében elhunyt. Temetése ma, i 
szeptember 20-tón délután 3 órakor lesz a j 
római katholikus egyház szertartásai szerint i 
a Temető ucca 42 szám alatti gyászháztól, ; 
ahonnan a Kálvária-temetőbe kísérik örök i 
nyugalomra.

— Esküvő. Szigetvári Ilonka és Somlyai j 
Árpád mozdonyvezető ma déli 12 órakor i 
esküdnek egymásnak örök hűséget a szentesi j 
központi református templomban.

— Küldöttség jön Vásárhelyről a pol­
gármesterhez. A Hódmezővásárhelyi Ipartes­
tület panaszt tett a kereskedelmi miniszternél 
az Armentesitő Társulat ellen. Az a pana­
szuk, hogy nem hirdetnek versenytárgyalást 
a társulati munkákra, ami sérelmes az ipa­
rosságra. Búd János kereskedelmi miniszter 
dr. Négyesi Imre polgármestert bízta meg az 
ügy megvizsgálásával. A Hódmezővásárhelyi 
Ipartestület elhatározta, hogy szóbelileg is 
tájékoztatja a polgármestert az iparosság sé­
relméről. Ezért bejelentette, hogy hétfőn dél­
előtt 9 órakor küldöttségileg tiszteleg a pol­
gármesternél.

— Iparengedély-ügy. Sarkadi N. Ferenc 
Kaján 64 szám alatti birtokos bérszántási 
iparengedélyért folyamodott.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsönőket ház- és földbir­
tokra.

— Lehetetlenné teszik magánosoknak a 
teherautófuvarozást. Erdei Pálné és Molnár 
Ferenc szentesi lakosok teherautófuvarozási 
iparengedélyért folyamodtak a kereskedelmi 
miniszterhez, aki most arról értesítette a vá- 
rost, hogy csak 30 km sugarú körzetre adja 
ki az iparengedélyt. Kiköti még, hogy a Szen­
tes—Csongrád, Szentes — Kunszentmárton, 
Szentes—Orosháza, Szentes—Hódmezővásár­
hely közötti vasútvonal mellett fekvő, közvet­
len vasútállomással bíró községekből és köz­
ségekbe nem szabad fuvarozni.

— A régi gimnázium bútorai. A polgári 
názium bátoraiból 50 padot, 3 tanári asz­
talt és több fogast. — A tanfelégyelőség áten­
gedte a bútorokat a városnak, amely ezek­
kel rendezi be a, Bartha János uccai tanonc­
iskolát.

— Eltűnt a gazdája kerékpárjával. Fá­
bián Nagy Lajos fábiánsebestyém gazdálkodó 
még e hó 9-én beküldte Csányi János nevű 
26 éves béresét a csongrádi főszolgabírói 
hivatalhoz. Csányi János gazdája »Triumph, 
kerékpárján távozott s a mai napig sem 
adott életjelt magáról. A csongrádi járás fő- 
szolgabirája tegnap felkérte a várost, hogy 
kerestesse meg Csányi Jánost és közölje a el­
mét.

— Eladták a város lovát. A tegnapi jó­
szágvásáron 140 pengőért adták cl a város 
kiselejtezett lovát és 370 pengőt kaptak a 
négy kiselejtezett tenyészkanért.

— Használt kályhák samott-bélelését és 
rostélyszerkezetének javítását vállalja Búzás 
és Lupták. Üzlet: Báró Haruckcr ucca (Ref. 
bérház). Műhely: Báró Haruckcr ucca 32. 
Telefon: 181.

— Pintér Bőske szenzációs 
tollletlel az fllvfnczl Haszárokban

Amint a mai kor divatja megkívánja a 
test szép vonalának kiemelését, épugy meg­
kívánjuk a modern frizurától a kedves egyé­
ni alakot, amely az egész egyén megjelené­
sét harmonikusan kiegészíti. Ezt a sokak szá­
mára megközelíthetetlen célt a modern asz- 
szony játszva elérheti a Pixavon-phampoon 
hajápolószer rendszeres használatával. En­
nek a kellemesen illatos hajmosószappannak 
pompás habja olyan simulékonnyá teszi a 
hajat, hogy a legelragadóbb frizuráknak ki­
meríthetetlen sokaságát teszi lehetségessé. A 
haj kellemes esését és csillogó fényét az ele­
gáns asszony a Pixavon shampoonnal történő 
fejmosásnak köszöni. A Pixavon shampoon 
tehát fontos előfeltétele annak a hódolatnak, 
amely a nagyvilági nőt körülveszi.

— Szabó etzl Beliért IRarlenne 
és Harsányt szenzációs táncai 
az ülvlncz! Haszárokban

— Akiket felmentettek a sikkasztás vád­
ja alól. Hosszú időn keresztül tartozott Se­
bők László szentesi asztalosmester a Zsol­
dos Rt-nek. A részvénytársaság többször fel­
szólította a fizetésre az asztalosmestert és 
mikor az nem fizetett, ügyvédnek adta át 
a dolgot. Az asztalosmester az ügyvédi fel­
szólításokra sem fizetett, erre azután lefog­
laltak néhány tárgyat műhelyében. Mikor ár­
verésre került a sor, a végrehajtó megállapí­
totta, hogy a lefoglalt tárgyak közül hiányzik 
egy gyalupad és egy szekrény. Az ügy a 
bíróság elé került és az ügyész végrehajtási 
sikkasztással vádolta az asztalosmestert, aki 
azzal védekezett, hogy a gyalupadot Német 
Ferenc asztalossegéd, a szekrényt pedig Sza­
bó Etel vitte el. A tegnapi tárgyaláson vád­
lottként kihallgatták Német Ferencet, aki el­
mondotta, hogy a gyalupad sajátja, ezért 
nyugodt lélekkel vitte haza. Csak hetek múl­
va tudta meg, hogy le volt foglalva. Szabó 
Etel javítás céljából vitte el az asztalosmes­
terhez a szekrényt, Sebők azzonban még hó­
napok múlva sem javította ki, így aztán ha­
zavitte. Minthogy nem lehetett bebizonyíta­
ni, hogy Szabó Etel és Német Ferenc tudott 
a foglalásról, az asztalosmesterre pedig nem 
lehetett rábizonyítani a sikkasztás vádját, a 
bíróság felmentette a vádlottakat.

— Van aki bevaija van akt 
tagadja az ülvlnczl Huszárok 
slágerdalát a közönség együtt 
énekli a színészekkel

Dr. Welllscb István ügyvéd irodáját 
Kossuth ucca 18. száma ház földszintjére 
helyezte át.

ílrcbfirét b^rsonysim*v* c®* »szent An­
na Arcfinomitó“ 
kizárólag a'

ITIKÄBAN kapható ára I

mitó“ szappan teszi, 
KÍSÉRI PA- in f 
kaoható ára ■ U !•

Eladó
25 évig adómentes uj 
épület jómenetelfl korcs­
maberendezéssel, vendég­
szobákkal, forgalmas he- 
lyen az állomás mellett. 
— Cim a kiadóhivatalban. —

41
6 

I ^
I 4

^ Kefe, ecset és meszelő ►
leoDlcsúbban beszerezhEtO fHZ&DHlál RisgQrgSs ucca S sz.

tn
If
9

Mész, cement, Mpor
bármily mennyiségben

azonnal házhoz szállítva
legjutányosabban beszerezhető

Molnár f estéliűzletben
6580 Kossuth ucca 3.
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Az amerikai Zwilling nővérek, akik a napok­
ban át akarták úszni a La Manche csatom 
nát. Kísérletük nem sikerült, néhány kilo­

méterrel a cél előtt feladták a versenyt.

Szibériai bilincsek. Az orosz világ min­
dig valami különös erővel szól a lelkűnkhöz. 
Ennek az életnek egyik leghatalmasabb ké-j 
pét tárja fel a Danubius exsuper filmje, a: 
»Szibériai bilincsek«:, melyet holnap, vasárnap 
mutat be a Tudományos Mozgószinház. — 
Szinte dübörög ebben a filmkolosszusban a 
tragédiák sora s az események versenyt fut-, 
nak a robogó vonattal. A Volga-Volga, vagg 
az Ítél a Dnyeszter nem érték el ennek a 
nagyszerű orosz filmnek a nagyságát s eb­
ben is beigazolódik, hogy az orosz szinJ 
játszás mélység és bensőség tekintetében mily 
csodálatos magasságokban járt a békebeli 
nagy Oroszországban. Utána burleszk soro­
zat végnélküli kacagással.

Szentesen játszák le a Kunszentmártoni TE— 
Szentesi MÁV Vasutas SE bajnoki mér­

kőzését
A fiatal szentesi vasutascsapatnak a sor­

solás következtében vasárnap délután kell 
lejátszania nagy érdeklődéssel várt bajnoki 
viadalát a Kunszentmártoni TE csapatával. 
Mivel a vasutascsapatnak pályája nincsen még 
a mérkőzést Kunszentmártonban tervezték le­
játszani. A sorsolás következtében holnapra 
nem jutott szentesi mérkőzés, ezért sport­
körökben mozgalom indult meg az irány-i 
ban, hogy a vasutas csapat és a kunszentmár-. 
toniak bajnoki viadalát Szentesen tartsák 
meg. A SzTE vezetősége a közönség köré­
ből felmerült kívánságnak eleget tett, meg-, 
vásárolta a mérkőzés rendezési jogát, igy az 
igen érdekesnek Ígérkező összecsapás holnap 
délután 4 órai kezdettel az Erzsébet-lkerti 
sporttelepen zajlik le.

HasznAlt iskolakönyveket megfelelő
osztályúra átcserélek, vagy magas árban vá­

sárolok. Az összes elemi és küllerületi iskolák 
tankönyveit már most jegyeztesse elő

Unterminier Ernő könyvkereskedőnél
író és rajzszerekböl, fűzetekből mélyen 
leszállított árak I — Alkaimi vételekből 

származó áruk kiárusítása I

Halló!
Ilyet még Szentes nem látott 
Ilyenre még nem volt példa 
Ilyen áresés csak most van 
Az is csak Horváth Antal 
füszerüzletében a Kálvin-téren

Nyomatott az >£1

Fiatalság, frissesség, és kedves magyar 
levegő jellemezte a színtársulat csütörtök es­
ti előadását, amelyen a nagy tavalyi slagért 
a »Mi* susog a fehér akác«-ot játszották. A 
társulat tagjai — szinte kivétel nélkül —■ 
jókedvvel, közvetlenséggel és tehetségesen 
szórakoztatták a közönséget. Pintér Böskc 
szép énekével, ragyogó toalettjeivel nagysze­
rűen megjátszott szerepében újra meghódítot­
ta a nézőket. Sass Imre a magyar dzsentri 
alakításában csengő hangjával és finom jái 
tékával szerzett elismerést. Gellert Manci és 
Harsányi Ferenc vidámságával, temperamen­
tumával, ragyogó táncaival mind jobban a 
közönség szeretetébe férkőzött. Perényi Kál­
mán kedves mókáival, sikerült tréfáival és 
táncával gyarapította sikereit. Az epizód-sze­
replők közül meg kell emlékezni Pálffy Ár­
pádról, Szederkényi Katóról és Magyarics- 
Flóráról. A zenekar fegyelmezettsége, precíz 
összjátéka nagyban elősegítette az előadás 
sikerét.

Színházi iroda közleményei.
Vasárnap délután 4 órai kezdettel olcsó 

helyárakkal, a teljes katonazenekar közre­
működésével színre kerül »Bobherceg«, a 
legszebb magyar operett, melynek bájos poé- 
tikus története, valamint szép melodikus mu­
zsikája úgy a felnőtteknek, mint az ifjúság­
nak a legélvezetesebb kellemes szórakozása 
lesz.

Vasárnap este »Az alvinci huszárok« 
operettsláger harmadik előadása, melynek be­
mutatója a legnagyobb siker jegyében zajlott 
le és a közönség őszinte lelkesedésével talál­
kozott. »Az alvinci huszárok« a jelenkor leg­
tökéletesebb operettje, melynek mulattató szö­
vege a legjobb vígjátékokkal vetekedik, ze­
néje pedig friss, vidám, lendületes. Sehol 
olyan jól nem szórakorhat az ember, mint 
az »Alvinci huszárok« előadásán.

Heti műsor:
Szombat: Alvinci huszárok. 
Vasárnap délután: Bob herceg. 
Vasárnap este: Alvinci huszárok. 
Hétfőn: Katica.
Kedden: Fruska.
Szerdán: Sisters.
Csütörtökön: Béla, aki 26 éves.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNŐ.

Ügyes
17—19 éves le<3n$t 

laptiűjtogafdsra felvesz
lapnak kiadóhivatala. I

Motorok, traktorok
fe miiiitonill gépEí javítását, 
törült gtprászelt Hegesztését 

leleldsség mellett vállalja
nZolndr Antal
Sáfrány nZihdlg n. 30

5458

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

müköszörüshöz (Kossuth ucca 26 és 
Klauzál ucca sarok), hol borotvát, ol­
lót, késeket, orvosi műszereket és bár­
milyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingení, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

Szentes, 1930. szeptember 20.

-- inftl KERÉKPÁRT
Varrógépéi, mielőtt venne, 

saját érdekében nézze meg

BORI géprokídrdl,
Széchenyi ucca 57 szám. Telefon : 163.

H tiszta vetőmag a gazda Öröme.
Ma már minden gondos gazda 
selektált vetőmaggal biztosítja ter­
mését. A gazdák kényelmére mag­
tisztító üzememet második selek- 
torral bővitettem ki.

Az egyik a városi lakásomon 
a másik a külhatárban

a megbízóim tanyáján dolgozik. 
A son end miatt mielőbb jelentkezzék. 
Lakás címem: Simonyi Ernő u. 12.

Nyíri Gábor Károly.

Üzlet megnyitás.
Van szerencsém a nagyérdemű kö­

zönség szives tudomására hozni, hogy 
a Vásárhelyi ucca 30 sz. alatt a Csillag­
féle házban

mészáros- és fientesDzIefet
nyitottam. — Állandóan mindennemű 
frissvágásu húsokat a legolcsóbb 
napi áron árusítok. A nagyérdemű 
közönség szives pártfogását kérem:
Ob Erna Károly-é8Zár08é8hentesTelefonszám 117. 8j

Isholaszerehef 
a Hangyában

i mert ott a leg­
olcsóbbak !

Mezőgazdasági gépebben 
lerabat. Telefon 35.

B1

Butopvásárlák figyelmébe

Bútorokat leg­
szebb kivitelben 
és legolcsóbb árban

SzamosMzi bufarrakfárában
vásárolhat Kossuth ucca 17.

6571

lián, és rádiószerelésEhet 
legolcsóbban

Pllcz Ödön
villanyszerelő készít 

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

Autó, 
Traktor, 

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

MOTOHSZflHflTOHIlUH BŰN
Bálint ucca 1.

ŐJdl Újság« könyvnyomda 6» lapkiadó vállalót nyomdájában Szentesen.

r

es
e

y.li

Rádió

^szám alatt 
■>l)hás lakás 

•nálattal. £

Szómba!, szeptember 201

napokor 
toás 16 szí

ki
•1

9.15: A in. kir. 1 
zenekarának hangverseny 
Richard. 1. Borsay: Szel 
Strauss: Rathausbaitänze, 
bér: Alphonse cs Estrell 
munda cimü operából. 4. 
let a »Faust« c. operából 
gio; c) Danse antique; 
Troyannes; f) Variation' 
de Phryne; 5. a) Ambi 
b) Wieniavszky: Legend 
János hangversenymeste 
vedtáborban, egyveleg. v 
limán, induló a »Visegij 
menyből.

9.30: Hűek.
'9.45: A hangversen; 
11.10: Nemzetközi vi: 

állásjelentés magyarul és 
12.00: Déli harangsz 

plomból, időjárásjelentés.
12.05: A rádió házi 

versenye. 1. Lehár: H 
ránd. 2. Poldini: Volt egy: 
rác: Coptége Catalan. 4. 
nes de ballet. 5. Dr. S_ 
a nyál-, blues. 6. Bányai 
feledni, tangó. 7. Abrah 
bér, fox.

12.25: Hírek.
12.35: A hangverse 
1.00: Pontos idöjelzé: 

állásjelentés.
2.30: Hűek, éleimig, 
3.00: Piaci árak és 
4.00: Dr. Bognár Cé 

előadása: «A lelki élet a 
4.45: Pontos idöjelzé: 

áilásjelentés, hűek.
5.00: A Kisfaludy Tér 

utánja. 1. Elbeszélés. 
Szász Károly a Kisfaludy 
2. Költemények. Irta és' 
Ödön, a Kisfaludy Társa,« 
költői jellemrajz. Tanulni 
vassa: Keky Lajos, a Kis 
titkára.

6.00: Másfélóra kön 
kari hangverseny.) Kama'
1. Urbach: Per aspera at; 
Lincke: Nakiris lakodalma 
mán Imre: Falusi gyermek 
gányprimás« c. operettből™ 
Vision erotique; b) Maut 
gerésztánc. 5. Albert W. 
vásár, intermezzo. 6. Al. 
Az óra és a meisseni poi 
zongoraszőlot Polgár Tibo 
Eenhaes: Bon accucil, ind 
renc: Arany és ezüst .kerint. 
bet: Ne felejts, intermezz 
Krómé: Az időjós, fox irite 
zak. Vidám induló, egy ve 

6.30: Vándor Kálmá 
óra derű.«

8.00: Békeffy-est.
Utána kb.:
8.15: Pontos időjelzés] 

hírek és lóverseny ered menti 
Majd: GramolönhangVg,, 
10.45: Magyari Imre éj* 

nak hangversenye a Hung: 
6—8 darab marhát telelői" 
hentes.
Egy keveset használt férfi 
resek megvételre. Cim- 
5, szabóüziet.

:i alatt égi 
én elfogat

(któber 1- 
t-ca 27 sz

pál ucca

Jply részért

tozott szob

^esőssel hé
1 11 7I117-
jíca 1 szai

Balogh i 
tokkal ti

1,/gha, speiz

alaiui szám 
kétszobás 

7173
konyha, ki 

i .jut Bálint
e

, helyiség ki a
kí5 szám. 1

tértől kil 
an kétszol 

ÍP 724
‘ egy szobi 

ük Berkovi

személy 
tygörgős i

-kás kiadó

pltszoba, 1 
®>]ános ucc 

7
I speiz kiac 

alatt.
Iirozott szó 
Ih Gyula u 

7
“számú ház 

7
J_iatt lakáso 

özv. Szü
______ 7
hozzá ít 

ízaspárnalt 
(□foglalható

7

h.« ürdöszobá 
lit Cim a

v mellckcp 
faiad ó 71

így uccai 
j- bejárattal.

jtTucca 15 
Értekezni 

7,
ketszoba, 

►ári lakás

Besenyő-düllőben 3 háziföl]
lehet Bercsényi ucca 74 szj 
Fertő 16 számú Papp jä 
tanyaföld felébe kiadó Érti 
64_alatt. '
Bagi János csongrádi Mente'.' 
nyaja gyümölcsössel liaszoű 
tekezni lehet ugyanott.
j?8 ev- egyház bcrhazábaiít 
dor-fele üzlethelyiség kiadi£ 
■ólliato. Értekezni Kossuth! 
Kis esztergapad, gyalugép^ 
cseplőgarnitura, gyári magi, 
dado III. Kátai ucca 13. ,t

janira és ó 
',ös ucca V 

7;
1 NYEH.

lázas p
[pgitást 

I kaphat

111 sz. alf
í
>resek. Ért 
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